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A) Na arobeigete ot 1) ouvdptnon y = Cre® + Cy2?, O, Cy € R enadndevet v &icwon

1 1
(2362 - J:) Yy’ + <1 - 2362) Y+ (x—1)y=0. (1povada)

B) Na arodeifete ot fo+°° e Tsinzdr = f0+°o e Tcosxdr = % (1 povada)
A) Na unodoyioete 10 odoxAnpona [ Wr% dr, a>0. (1.5 povadeg)

B) Av 1 ouvaptnon {tnong divetat and ) oxéon ¢(p) = k- p™, k,m > 0, va deifete 61U n edacuxduta g {nong sivai

n (2)

Inp

€q = (1 povada)

A) Na unoloyioete 10 0AorAfpeUa f dr. (1 povada)

xz
cos? x
B) Na Xpnotp0rot)oete MEMAEYPEVT TIAPAYOYIOT Yid va UIoAoYioeTe v e€iowon g eparttopévng tng Kaprnudng y = y(z)

oto onpeio (zo,yo), av 2(z? + y?)? = 25(z? — y?) xat (zo,%0) = (3,1). (1.5 povadeg)

A) To napakdte oxfipa deixvel ta 0p6viid ypappn i = ¢ 1) oroia tépvel Ty KaumnuAn y = 8z — 27x3. Na npocdiopicete

TOV IPAYHATKO apldpo ¢ oote yua ta epbada Fi, Fo va wxvel By = Fs. (3 povadeg)
y y=8x-27x3
E2 y=C
E,
0 X

B) Na arnodei§ete 11g mapaxkdt® 1510tnteg yia ta S1adopikd, Orou u, v ouvaptr)oetg 10U T:

a) d(uv) = vdu + udv ka1 B) d (%) = vdu—udv (1 yovada) KaAf Erutuyia

v2 .



